
PREFEITURA DE

VALINHOS
Ofício nº 1742/2020-DTL/GP/P

 
Valinhos, em 10 de dezembro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 2052/2020-CMV

Vereador Franklin Duarte de Lima

Processo administrativo nº 18.317/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador Franklin Duarte de Lima, consultada as áreas

competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quais medidas foram tomadas a respeito da manifestação 428/2019?

2. Há Municipalidade chegou ir até o local para verificar a situação em que a rua se

encontra?

3. Se sim, quando foi realizada a vistoria?

4. Por quais motivos não foi realizada a desobstrução da referida rua? Justifique.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo

Gabinete do Prefeito, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo

nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito. / (o
|

|

  ORESTES PREVITAL JÚNIOR

Prefeito Municipal
Anexo: 03 folhas

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos (VKCAvkc) 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensaQdvalinhos.sp.gov.br—Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE

VALINHOS 
Ref.: C.l. nº 2073/2020-DTL/GP

AO DEPARTAMENTOTÉCNICO-LEGISLATIVO

Em atenção à C|. supramencionada, referente ao

Requerimento nº 2052/2020, de autoria do Vereador Franklin Duarte de Lima,

que solicita informações sobre abertura de manifestação nº 428/2019,

passamos a expor:

1. Quais medidas foram tomadas a respeito da manifestação 428/2019?

Resposta: Foi levantada a situação in loco.

2. Há municipalidade chegou ir até o local para verificar a situação em

que a rua se encontra? (sic)

Resposta: Sim, conforme informado no item 1.

3. Se sim, quando foi realizada a vistoria?

Resposta: De acordo com informações da área técnica competente, a

vistoria foi realizada em 06 de novembro de 2019.

4. Por quais motivos não foi realizada a desobstrução da referida rua?

Justifique.

Resposta: Tendo em vista o elevado número de demandas, a

solicitação em questão está inserida na programação para a realização
dos serviços.

A   
CARLOS:ROBÉRTOTOSTO

Chefe do Gabinete do Prefeito
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       PREFEITURA DE

VALINHOS

OUVIDORIAMUNICIPAL
ABERTURA DEMANIFESTAÇÃO Nº 428/2019

TIPO: ( ) SOLICITAÇÃO (X) RECLAMAÇÃO() DENÚNCIA( ) SUGESTÃO(.ELOGIO
( ) CRÍTICA
SIGLA DA SECRETARIARELACIONADA:SEMA

DADOSDOSOLICITANTE:
NOME COMPLETO:ANONIMO
ASSUNTO: Outros

DESCRIÇÃO:   



 


